T'OCT 12460—67

MEXTOCYITAPCTBEHHEBMA CTAHIAPT

TAHUKHM C KOHTPAIIIMM BUHTOM

KOHCTPYKIIUA

W3nanne odunuaibHoe

B3 4—99

WTIK U3JATEIIBCTBO CTAHJAPTOB
Mocksa


http://www.mosexp.ru/sostavlenie_smet.html

YIK 621.9-229:006.354 7003-0130
T'pynma I'27

MEXTOCYIXIAPCTIBEHHEB CTAHIAPT

TAUKH C KOHTPAIIIMM BUHTOM TOCT
*
Kocrpysams 12460—67
Nuts with lock screws. Design B3amen
MH 5433—64

Yreepxnen KomureToM CTaHzapTos, mep u u3Mepnre/bubix npadopos npu Cosere Mummcrpos CCCP 3 ausaps 1967 r.
Jlara BBecHHS YCTAHOBJIECHA
01.07.67

ocranosaenmem Toccranaapra CCCP or 17.03.88 Ne 567 charo orpanmdeHMe Cpoka AcicTBHs

1. KoHCTpyKuMs ¥ pasMephl Tack ¢ KOHTPSLUMM BUHTOM JOJDKHBI COOTBETCTBOBATh uepT. 1 M Tab. 1.

Yepr. 1

H3nanme oprmansnoe IlepeneuaTxa BOCHpelnena

* Iepeusdanue (Hoabpo 1999 e.) ¢ Hamenenuamu Ne 1, 2, ymeepxucdennoimu ¢ urone 1980 2.,
mapme 1988 e. (UYC 9—80, 6—88)

© HIIK HsmatenncTBO cranmapros, 2000



C. 2 T'OCT 12460—67

Taonuma 1

Pa3zwmep b, MM

JHetans 1. JHetanp 2. Buat
Taiika T'OCT 17475—80
ObosHaverms | PH- Macca, KonmuecTso
ek MEHSIe- d D H KT, HE
MOCTB Gosee
1 1
O06o3HaYeHWS JeTanei

7003—0131 M12x 1,25 36 0,072 7003-0131/001

0132 M14x 1,5 38 0,077 0132/001

0133 M16x 1,5 40 0,083 0133/001

0134 MI8x 1,5 ) 10 0,089 0134/001 | B-M4—6gx8.66.05

0135 M20 % 1,5 44 0,095 0135/001

0136 M22x 1,5 46 0,101 0136/001

0137 M24x 1,5 48 0,107 0137/001

0138 M27 % 1,5 5 0,122 0138/001

0139 M30x 1,5 57 0,175 0139/001

0140 M33x 1,5 60 0,187 0140/001

0141 M36 % 1,5 64 0,209 0141/001

0142 M39 x 1,5 67 12 0,218 0142/001 | B-M5—6gx10.66.05

0143 M42x 1,5 70 0,234 0143/001

0144 M45x 1,5 75 0,268 0144/001

0145 M48 x 1,5 75 0,247 0145/001

0146 M52x 1,5 80 0,275 0146/001

0147 MS56 x 2 90 0,492 0147/001

0148 M60 x 2 95 0,548 0148/001

0149 M64 x 2 98 16 0,546 0149/001 | B.M6—6g x 14.66.05

0150 M68 x 2 100 0,533 0150/001

0151 M72x2 105 0,579 0151001

0152 M76 % 2 110 0,626 0152/001

0153 MS0 x 2 122 0,947 0153/001

0154 M85 x 2 126 0,966 0154/001

0155 M90 x 2 132 18 1,039 0155/001 | B-M8—68x16.66.05

0156 M95 x 2 137 1,081 0156/001
7003—0157 M100 x 2 142 1,133 7003-0157/001

TMMpuMep yCIHOBHOTO OO0OO3HAYE€HUS Tallku ¢ KOHTPAILIUM BUHTOM ITUAMETPOM
pe3bobl d = M12 x 1,25:

TIaiika 7003-0131 TOCT 12460—67

(Azmenennas pexakmus, Msm. Ne 1, 2).
la. KoHcTpykums U pasMepsl raifku (Ietanb 2) JOKHBI COOTBETCTBOBATH YepT. 2 U Tabi. 2.



TOCT 12460—67 C. 3

W)
5-5

1,620,2 h
0,5x45°

b
—
o - <
b~ 1.
K/' 4 omb.d &R0, 1@ _/”___
Y

525 o M

~7_H
Yepr. 2
Tabnunpa 2
PasmMmepsn, Mm
D d' Macca,
OGO3HAYEHHS TacK d nt(;;%ia D, H m()l;'[r())lee(a dy A ! h hy KT, HE
hi3) HI12) Gonee
7003—0131/001 | M12x1,25 | 36 | . 120 | 20 0,071
0132/001 | M14x 1,5 38 35 130 | 22 0,077
0133/001 | M16x 1,5 40 | 27 0 . 14,0 | 24 L5 | 50 0,082
0134/001 | M18x 1,5 42 | 30 150 | 24 ; 0,088
0135/001 | M20x 1,5 44 16,0 | 26 0,094
0136/001 | M22x 1,5 46 | 34 4.0 17,0 | 27 0,101
0137/001 | M24x 1,5 48 18,0 | 30 0,106
0138/001 | M27x 1,5 5 | 38 200 | 32 6,5 | 0,122
0139/001 | M30x1,5 57 | 4 45 22,0 | 35 0,173
0140/001 | M33x 1,5 60 | o 235 | 36 0,185
0141/001 | M36x 1,5 64 250 | 38 0,207
0142/001 | M39x 1,5 67 | o 12 MS T ass | a0 | 30 | 79 | o216
0143/001 | M42x 1,5 70 280 | 42 0,232
0144/001 | M45x 1,5 75 6,0 30,0 | 45 0,260
0145/001 | M48 x L, 75 | 64 30,0 | 45 0,245
7003—0146/001 | M52x 1,5 80 T 33,0 | 48 0,273



C. 4 TOCT 12460—67

IIpodoarxcenue mabn. 2

PasMeps, MM

D d,
(one (mone Macca,

O603HaYeHHs FaeK d D, H d, A I h hy KT, He

IOITyCKa IOITYCKA| 601[ee
hi3) HI12)

7003—0147/001 | M56 x 2 90 72 36,5 53 7,0 0,489
0148/001 | M60 x 2 95 8,0 39,0 57 0,545
0149/001 | Mé64x 2 98 | 80 | 16 M6 | 410 | | 40 80 | 543
0150/001 M68 x 2 100 42,0 0,530
0151/001 | M72x2 105 9% 440 63 0,576
0152/001 | M76x2 110 47,0 65 0,623
0153/001 M80 x 2 122 100 9,0 51,0 71 5.0 11 0,941
0154/001 | M85x2 126 53,0 73 0,960

110 18 M8 ——
0155/001 | M90 x 2 132 55,0 76 1,035
0156/001 | M95 x 2 137_| 190 580 | so | 60 1,143
7003—0157/001 M100 x 2 142 60,5 82 1,127

IMMpumep yCAOBHOTro 0003HAayuyeHHUSH raiiku pasmepoM d = M12 x 1,25:
Taiika 7003-0131/001 TOCT 12460—67

(Beeaen nononmuteabHo, Mam. Ne 2).

2. Marepuan — cranb Mapku 45 mo TOCT 1050—88. MomyckaeTca 3aMeHa Ha CTaM APYTHX MapoK
¢ MEXaHMYECKHUMH CBOMCTBAMHU HE HMXKE, YeM Y CTAJIM MAapKu 45.

3. Teepmocts — 32,0 ... 36,5 HRC,.

(A3menennas penakmus, M3m. Ne 2).

3a. CkBO3HBIC OTBEpCTHS MOX KpenexHble netanu — no F'OCT 11284—75.

36. OmopHbIe MOBEPXHOCTH MOL KpenexHbie aetaau — mo FTOCT 12876—67.

3a, 30. (Beenensl nonomHATENbHO, M3M. Ne 1).

4. HeykazaHHble TIpeneTbHBIE OTKIOHEHUs pa3mepos: H14, hl4, + % .

(U3menennas penakmus, M3m. Ne 2).

5. Peswba merpuueckas — mo T'OCT 24705—81. Ione nomycka pe3sost 6H mo TOCT 16093—81.

(M3menennas penakuus, Mam. Ne 1, 2).

6. PasMepnl dacok mist pe3sOrr — mo T'OCT 10549—80.

(A3menennas penakmus, M3m. Ne 1).

7. (Ackmoven, Msm. Ne 1).

8. Tlokpruitie — XuM. Okc. npM (o603HaueHne mokpeitust — mo TOCT 9.306—85).

(A3menennas penakuus, Usm. Ne 2).

9. OcTanbHBIE TEXHUYECKHUE TpeboBanng —no T'OCT 1759.0—87, TOCT 1759.1—82,
T'OCT 1759.3—83, 1759.5—87.

10. Ymakoeka u Mapkuposka — mo 'OCT 18160—72.

(A3menennas penakmus, M3m. Ne 1).

11. TIpuMep NpUMEHEHUS TaeK yKa3aH B MPWIOXEHUH.

(Beeaen ponoanuteabHo, M3m. Ne 2).



MNPUMEP TIPUMEHEHMHS TAEK

N\

=

V2

U 22

T'OCT 12460—67 C. 5

ITPUJIOKEHHE
Cnpasoynoe



Penaktop M.HU. Maxcumosa
Texnuueckuii penakrop B.H. Ilpycakoea
Koppekrop T.HU. Kononenko
KomnreiorepHas Bepctka E.H. Mapmemesnosoii

Nsa. mun. Ne 021007 ot 10.08.95. Coano B HaGop 23.11.99. IMoxmucano B meyats 22.12.99. Yen. neu. a. 0,93, Vu.-usg. . 0,50.
Tupax 152 3k3. C4108. 3ak. 1039.

UIIK UsgatensctBo cranmapros, 107076, Mockea, KononesHsiii mep., 14.
Hab6pano B U3narenscTBe Ha [ID9BM
®unman UTIK WUsnatensctBo cTaHgapToB — THIL “MockoBekuil meyatHuk”, 103062, Mocksa, JIsuus mep., 6.
ITap Ne 080102


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294838/4294838596.htm

